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Este tutorial ha sido diseñado y ofrecido por « Les Créations d’Anna® » 

Puedes encontrar les Créations d’Anna en el sitio : 

https://lescreationsdanna.com/ »  
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Matériel pour BO « Brunella© » 

    
8 Amos® Puca-Paris®  

 

18 Lipsi® Puca-Paris® 2 Cœurs Bronze  

Sélection® FP 

4 Tupis 3mm (T3) 

    
Rocallas 15/0 (R15), 

11/0 (R11), 8/0 (R8) 

2 soportes BO de su 

elección 

2 anillos de 4 mm Fil Fireline 0.12 

 

Réalisation des boucles d'oreilles 

    
1) Colocar 

alternativamente 1 R15, 

1 Amos, 1 Lipsi, 4 veces 

2) Pasar en bucle a 

través de todas las 

perlas. 

3) Hacer un doble nudo 4) Pasar por el Lipsi 

 

    
5) Pasar por la R15, el 

Amos 

6) Pasar a la R15 7) Colocar 1 R15, 1 Lipsi, 

1 R15 

8) Pasar por la R15, la 

Lipsi, la R15 (lado 

opuesto) 
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9) Colocar 1 R15 en el 

segundo agujero de la 

Lipsi 

10) Colocar 1 R15, en la 

R15 y la siguiente Lipsi 

11) Usted está aquí 12) Pasar a la R15, el 
Amos 

 

    
13) Pasar a la R15 y el 

próximo Lipsi 

14) Pasar al segundo 

hoyo del Lipsi, así 

15) Colocar 1 R15, 1 

Lipsi, 1 R8, 1 Lipsi, 1 R15 

16) Colóquese en la R8. 

    
17) Colocar 3 R8 en la 

R8. Planchar en la R8 

para consolidar 

18) Pasar por el Lipsi, la 

R15 

19) Pasar en el Lipsi 

como esto 

20) Pasar al segundo 

hoyo de la Lipsi para dar 

la vuelta 

 

 

    
21) Pasar a la R15, los 

amos como este 

22) Pasar por la R15, la 

Lipsi, la R15, el Amos 

23) Pasar por la R15, la 

Lipsi 

24) Repita los pasos 15 a 

17 
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25) De este modo 26) Pasar por el Lipsi, la 

R15 

27) Pasar en el Lipsi 

como esto 

28) Pasar al segundo 

hoyo de la Lipsi y la R15 

    
29) Colocar 1 R15, 1 T3, 

1 R15 en el R15 entre la 

Amos y la Lipsi 

30) Pasar en el Amos, la 

R15 como este 

31) Colocar 1 R15 en la 

T3 

32) Colocar 1 R15 en el 

centro de la Lipsi 

    
33) Pasar a la siguiente 

R15 

34) De este modo 35) Pasar a la 2a R15, la 

Lipsi, la R15 

36) Pasar a la segunda 

R15 siguiente 

    
37) Coloque 1 R15, 1 T3, 

1 R15 en el R15, Lipsi, 

R15 como esto 

38) Colocar 1 R15 en la 

T3 

 

39) Colocar 1 R15 en el 

R15 de la Lipsi del 

centro 

40) De este modo, tirar 

bien del hilo 
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41) Pasar a la R15 42) Pasar a la siguiente 

R15 la Lipsi, la R15, el 

Amos 

43) Pasar en la R15, el 

Lipsi como esto 

44) Pasar al segundo 

hoyo de la Lipsi 

    
45) Pasar por la R15, la 

Lipsi 

46) Pasar a la R8 47) Colocar 3 R15 en el 

segundo agujero de la 

Lipsi 

48) Colocar 1 R15, 1 T3, 

1 R15 en el segundo 

agujero del Amos 

    
49) Colocar 1 R11 en el 

segundo agujero de la 

Lipsi 

50) Colocar 1 R11 en el 

segundo hoyo del Amos 

51) Coloque 1 R15, 1 T3, 

1 R15 en el segundo 

agujero de la siguiente 

Lipsi 

52) Colocar 3 R15 en la 

R8 

    
53) Coloque 3 R15 en el 

segundo agujero del 

Lipsi. Repita los pasos 

48 a 52 

54) Se obtiene lo 

siguiente: 

55) Coloque en los 

siguientes 2 R8 

56) Colocar 1 corazón 
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57) Colocar 1 R15 y 

pasar al Corazón 

58) Pasar a la R8, como 

esto 

59) Pasar a través de las 

perlas, hacer un doble 

nudo, cortar el hilo 

60) Se obtiene lo 

siguiente: 

   

 

41) Coloque 1 anillos y 

su soporte BO. 

42) ¡Enhorabuena! Has 

terminado, haz el 

segundo BO 

43) Puedes colocar un 

anillo o una percha para 

obtener un bonito 

colgante 

 

 

 

Al compartir en las diferentes redes sociales, por favor indique que esta joya fue diseñada por 

Les Créations d'Anna®. 

                                                                 


